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Application development, including graphical user saaall culawhill 4w g ) aladiul Cilgaly ¢l (8
interface building

el godaiasd ALl 4alil) (0 Lol A\ &Y il e 128

Control System Saill dadail Jie dpsaigl) Yl aan A Jaall (9

Mechanical Field SslSull Jse 4 (10

Electronics <l Iyl dSlaw (11
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(AT 8 e LS (e Yy ey

daga bl o
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LUK Hedat dua b jlaall Waey IS5 S 4ol A (%) 4y sie Aadle puiasn sS4 233 jle 5l () sic LS o
»aa¥ ol

ans el ) Ll i et ) dsnie e dples Adee 6 o

>> bitmax: padiee asaa 23 S| Al LU matlab el 40lSa) 48 o zUsT 3 @

Y sl dendll / ¢ a*b ) conv(a,b) ¥l ) o pall # ¢ = Hlall ¢ aaall 4 Al dgluad) cllasl) o
GOIA ¢ () e Blaall asi 48\ W) a/b ! deconv(a,b)
Gﬂ.ﬂ\ dS.uJLt C_LJ\ OsSaw 342 éuj Jlia
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dualy Jig e
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(3 b=va +10(2 « 22 (1: Matlab b ) s el el ciS); O
DAl )l Jlgall ey b Lad .
(o2l O 8y
A )il Sqrt
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>»> wWhos
Name Size Bytes Claas
a dxd 128 doukle array
ans 1xl 2 double array
b dxd 128 double array

Grand total is 33 elements using 264 bytes
: Jaall gl fias) g Jain
mat. 33k Lésy Save workspace As <- File 4l (1
Open <- File : aldl gla jiul -
da) g Cua gl aal g 2 ez Lol 48 ghiaa b ; Cilgadall
@2sanl) 5) L8Y) 4xiall 85 ga sall yealiall 3ae 48 52dl ; Length

== A8=1. 2,3, 4,5, 6,7, 8 5, 10}

A=

> a=[3 4 68 & 9 11 45 &62];
>> length (a)

M
g 500 e
&

ans =
ans =

b 11612 Al o S Aad (in il geali pal (o) ia 138 5 Gl JBRN LV >>3(13)=22 : jeaic ddlial -
ia

>>A(11:14)=[11,12,13,14] : a&_ Y (e dlubuscia de sane dilal -

>>A(3)=20: saic Jlaial -

>> B=[12 45 34 &5 78]:
>> L{3)=20

A =
>> A(4)=[]: daaiadl (e pale Cada -
>>A(4:9)=[]: 4l jpalic de ganeoda -
>>A(6): aic dad o Jsanll -
>>A(6:10): 42l (e 83300 yualic de sana aif e ganl)
>>B=[1:1.5:7] : buall anidl Jiiail 5 A AL )l -
B

1z 43 20 a5

=]
]

1254557
qﬁSY‘“ygth\iqe\ -
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>> A={10 22 36 41 44 59 61 73},

== maz(h)
ang =
73
>>SMIN(A) el paiall syl -
ans=
10
>>y=[2 4 7]“31& ralic & gana Ayl -
>>sum(y)
ans=
13
>>Y=[3 2 1 6]:4sdall A jaliall @ ja Juals alay) -
>>prod(y)
ans=
36
O A st pall Blail) ae g ¢ SV a8 55 jraa¥) a8l a5y 5k e ¢ dade gl ddee 8 aiiuy |inspace -

108l (e
Linspace(minimum number,maximum number,number of points in between)
e.X.: A=linspace(5,15,10)

disp(var-name): iie de Ll dalall 4apalld e Lhall aadtiy : disp Y -
disp(“the name of puple™) : Jie (=i 5l A, 4clida 5l ¢ disp(45) « disp(x): Jie

:Matlab (b Lias Ll g ) (A Anisa i) 8 A0 Jaad) Jias : Jlia

b = sqrt (e* +10) b=+a?+10
z=1log (cxx+nxy) z = In(cx + ny)
y=(sin(x+n=xk))"3 y = sin®(x + nk)

b = atan (y/x) s = tan"1(y/x)
r= 2x*sqrt(exp(x —5)) r = 2 ex-5
t = abs (x — sqrt(y))/(a + m) . |x—\/§|
- (a+m)
— p"(3/2) "(1/5)
g=n +(axb/c) 3
g=po /2+5 ab/c

differentiation: il (& Jualdisl
Windows command. ¥/ 38U mwal a3idey clc
2SI (e il yaiall 113) Clear
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el alas Lalas 130 Y Ladasy Y 45 e )l Slibeadl s (Numerical)isaanl) apally Jozy 30 zeali g o) 14daaSla
Syms 4l & 5 Jaall 13¢3 a s el ull & Ala &lligd 1A Symbolical system ' Numerical system ¢
- alial

cle

clear

sSYyms X

f=((x"5)+ (5%*x™4)+(4*x™"3) - (2*x™2) - (B8*x) +9)
d=diff (£, x)

clc

clear

syms X

f={(x"5)+ (5*x"4)+(4*x™3) - (2*x™2) - (8*x)+9)
d=diff(f, 2}

syms X
f=(1/(1+x"2))
d=diff (£, x)

integration «ddlall & Jalsill
clc
clear
syms X
f=(1/(1+x"2))

SYyms X
f=((xX"5)+(5*x™4) + (4*x™3) - (2*x™2)-(8*x) +9)
d=int (£, x)
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clc

clear

syms X
F=((X"5)+(5*xX"4)+ (4*x"3) - (2*x"2) - (8*x) +9)
d=int (£, x)

Syms X
F=((xX"5)+(5%*x"4) + (4*x™2) - (2*xX"2) - (B8*x) +9)
d=int(f,1,2)

syms ¥ a b
f=((xX"5)+(5*x"4) +(4*x™3) - (2*x"2) - (8*x) +9)
d=int (f,a,b)

Matlab 4 c\d giuaall

gl Gl AS Ja 8 aadiud g el g Chsdia Bypa (8 ey ol Al Sl (e de gene A
Y alaall (e de gana s (A9 Polynomials
) s €8 aein daaiy s Vo) Cagtuall 2 Jani ;b ghuaddl A Al head) jualic g aua i [ Josl SV L
Caall ol e (; Yedlall g 5i o
>>A=[457;315;871] : U

>>x=SIN(A)
X =
-0.7568 -0.9589 0.6570
0.1411 0.8415 -0.9589
0.9894 0.6570 0.8415
48 ghiaall e iblaal)
>>A(2,3) s senll g Ciall o5 83 A ghnd) b ad ) () sledinY -
ans=
5
: e yealiall (10 de gana 4 jadl -
>> X(1:5)
ans =
-0.7568 0.1411 0.9894 -0.9589 0.8415



A Uil N A DDA DDA

Adsiadl 4 e HAl lend AdSH s ) A shiadl e s jladl e ealiall 28l -
>> Xx(7:end)
ans =
0.6570 -0.9589 0.8415
s oSe g UV o5 S 3 G jeaial) 4 el -
>> x(3:-1:1)
ans =
0.9894 0.1411 -0.7568
sl gl 5l 5 SEN yeaiall Aol -
>>x(2:2:7)
ans =
0.1411 -0.9589 0.6570
DO iR A8 headl) jalic il
>>Xx([8517])
ans =
-0.9589 0.8415 -0.7568 0.6570 )
1 8a(2,3) adsall b jainll Jaal-
>>A=[123;456;7 8 9]

>> A(2,3)=0
A=

~N A
0o U1 N
© o w

caa) g 3 gary 48 giiadS A 48 siiadl) Jaal.
>>A(2)
A8 siadl I paie ddlial -
>>n=[1,2;3,4]
n=
1 2
3 4
>>n(2,4)=22
n=
1 2 0 O
3 4 0 22
).a\_i.c RS :u\.my
>>n(2,2:4)=[777]

n=
1 2 0 O
3 7 7 7
SV peaiall sl
>> m=max(n)
m= J}Ar—dﬂ‘),\SY\‘)mlﬂ\}é}
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3 7 17 7
>> max(m)
ans =

7

>>min(A)

>>nN

n=

1 2 0 O
3 7 17 7
>> t=sum(n)
t=

4 9 7 7
>> sum(t)
ans =

27

>> M
ans =
834
159
672
>> diag(M)
ans=
8
5
2

d A AADADADA

ad ) Ay

¥l eaiall dlay

dgae JS & sana sA

e g4 M=[816;357;49 2] oS3l Transpose 4d siaall ) s2a slay¥

P 4 ghiaall oo I il jualie (a l: diag

>>A(:,2)=[] U3 ganll Hlan) S Cadal

p Jlie ¢ 3aae Yy sdiall (e US & sane (5 sty L 5 NXN Ax e 4 s 48 ias 1 63 - magic(n)

>> magic(3)
ans =

6
7
2

H~ W oo
O o1 -

ans =

s s Y SWal o Jaanll



A Uil N A DDA DDA

1 5 3
7 1 8
3 dall aanl) g 48 gaall s Anlual) cililanl) -
2 2280 Ll 48 jpaall 5 A 48 ghaall palic (o yaic Sz k) >> A-2(1
>> A-2
ans =
2 3 5
1 -1 3
6 5 -1

11 a0 Al pualiall e peaie JS e sk a2 232l A &b ghadll jualic (o jeaie JS o ln (2
>> 2*A-1

ans =
7 9 13
5 1 9
15 13 1

s cld siaall to duluald) cillasd)
: 04d=[2,2;3,0] < p=[1,1;2,0] 32ec ¥ 5 o siuall axall (pudi Lagd Ui sdmn P 5 oS3 1z Jhall 5 peal) (1
(i ghian aeal >>sUm=d+P =
P (e d z b &l Claal >>sub=P-d *
4Gl 48 saall Cosiiall 2ae (g gl (oY) 48 siaall Baac Wl 2o (5 O ol 1 o piall (2
d 8 P« 7l Sae¥ Multl=P*d *
d SLddEd paill AP A paic Ko pn dals ¥ Mult2=P.*d = =+
>> p*d
ans =

B~ O
AN

>>p.*d
ans =

DN
oD

ALy 48 saone Fanal) 5 L) S Gy sl e AiSan yeaing | paic (48 ghiae Lo ; dandl) (3
inv(p)*d : o d lep 4eud ¢
cod) (4
L (A A8 ghiaall 1 poa Jas M A 2 +
48 s0aall jalic a5 (gl sl 848 adl & paic JS@pa S M A2 4+
Aol 8l) cld ghaanal)
oald G e s pal si il siadl) ol il @l 5 Al Cld siias oL 0 MATLAB gl s Ii8a
4 sfall MooV Cild g mn g caal WA e 14y jiaa by jualic apen il Cliiad)l L)l (e
A dae ] b palie Al il sioaall 5 4 laall il siiadll
4 jha 48 sna LY Zeros ;4 iall 48 jhiaal)
>> 7= zeros(2, 3)
Z=

10
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000
000

1 s sbusi o jualic JS dgalal 4d siias (LY Ones ; ala Y 4 siiadll

>> 0 = 0nes(2, 4)
0=

1111

1111
>>A=0nes(3)

3;253;108]

1 0 8
>>S=inv(X)
S=
40 16 9
13 -5 -3
5 -2 -1

28 sicaall s Saa

sae Yl 2 Sl i) ase Jiay J V1 : A8 hiadl) aaa e o jaill size

>> size(z)

ans =

23

>> size(0)

ans =

24

>> rand(3)

ans =

0.8147 0.9134 0.2785
0.9058 0.6324 0.5469
0.1270 0.0975 0.9575

>>A=[1 2;3 4]
A=

1 2

3 4
>>S=det(A)
S=

-2

11
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Matlab (2 393l s .
Leliiai o3y Eun ¢ Polynomials 2sasdl S we Jelaill Jagusil LIa1s sl J1sall (e 222 Matlab i s

S*+38% —158¢ —28+9
) Asial) Cayas Sl 3 gand) i€ Allae Jiail M c4aied
>>x=[13-15-29]
X =
13-15-29

>>7=[1000-2]
Z =
1000-2
‘Badaa dad Mie agaal) 0C Aad Clua
polyval 4la Jleziul (Say Dlie §=3 dad dic 3 gaall HiS dad sy (S
X =
1 3 -15 -2 9
>> polyval(x,3)
ans =
30
ragaadl S ) eda sla)
0 s shash Alsbaall 20N Aol Juni il § siall wd  53ally 2y
>> roots(x)
ans =
-5.5745
2.5836
-0.7951
0.7860
Tusadl g
POlys» Lia Al cdaslaa ) gdad 3 gaall (S Alalaa CLIISY  Jiny
>> poly(ans)
ans =
1.0000 4.0000 -152.0000 246.0000 711.0000 -810.0000
djilaiall cililaal) °
bl a5 false sl (0) abiadl Jalay Loy o puill diaall jualiall a5 true f (1) dedll iy jpualiall
La) ddiadl e
>>n=-3:3
n=
-3 -2 -1 0 1 2 3
>>abs (n) > 1
ans =
1 1 0 0 0 1 1
>> abs (n) > 2

12
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ans =

1 0 0 0 0 0 1

3X+3r=3
2X+37 =5

d A AADADADA

dghadl) e alaeall da glita Ja
SV bl Ligal (o oa e
Sl JE) 3 LS b ghinns ) ua b Glililaal) pua g Koy

[3 3 }L’] N E
2 3lr) s Sipa A Ui
24 phuaall
AX=b Al dapall L8 Lgauia ) i€y 43) 2a3
Sl JS&l e Jall oS
x=2 :>1=inV(A)
A A
ULl & Sy
=> % By defitung the Coefficient Terms —; *
by X=inv(A)*b
=» % By Defitung the Absolute Terms
== B={33];
== C=nv AV 4 2
C= Ayl aladiols Lple Ulaa 1)
i |
2 X=-2
3 . -
<4 - Y=3 3 MatLabg? 4l
=SS :\_\;.A).i }#@ﬁM&tLab

G Uy als )50 5 eal e 4408 4lSa) ) A8LaYU 63 alad) J)sall (pe dpaell (g ga

MatLab. s dae il jal s L Lad g dalal)
?(cﬂjﬁd\)d;ﬁ: ! ;.IJJ@AL._\WQ)J\.A@AUJQL._\SS\ - Jla
>> n=input(‘enter the value of factorial=");
enter the value of factorial=5

>> x=1:n
X =
1 2

factorial _value =

120

3 4 5
>> factorial_value=prod(x)

Aalall dxpall 5 dana da il Caes (g al o s aadins i 1Aa pdd) Alaad)
If <condition>

13
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<programl>
else
<program2>
End
ol il 38t A1 13) 5 programl 2 2sSU) 2as o35 condition ba_all (gaas Al 4
program2 8 2 <11 s

;U

>>1fn<0

disp(‘'n is negative')
else

disp('n is positive")
end
n is positive
>>N
n=
71

elseifd s siue (0 ST Jleains DAl ST UK i Adea a0 o S
if expressionl
statementsl
elseif expression2
statements2
else
statements3
end
Jandl (i Ll 3 switch Alea Jleaial Koy
Aalal) drpall ; switch Adaa

switch switch_expr
case case_expr
statement,...,statement
case {case_exprl,case_expr2,case_expr3,...}
statement,...,statement

otherwise

14
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statement,...,statement

end
JERTEN
Al LA i 3 (Lmadl) f) usiall saswitch_expr
o S Baa) gl AW et O (Sag yardall AL o) (Sar Al aill aslcase expr
danll Jaiy s ) (A As ) e switch expr Al desll il 1) el
otherwiseaxall
Juzadl (a8 (e 3ae (S ) Game el I SE (8 ey Laie 1A ) SEN cildla)
Ayl S dala Jaly e 138 s g s @l Jeal 44 5k
A Sl ldla) (e Jadd pe o5 3 o0 Matlab 2
el (e 20n0 2aa] ) S g slhaal) (S Ladie aadtd for 44ls 1
alall Japall

for variable = expression
statement

statement
end
Gl pe 4 ST G g Aapan ddls 1 Jle
>> for j=1:3
J
end
j =

W= N e

100 :1 ¢ 428l Aae V) & g luad Ol el i5S) 2 Jh
>> sum=0;
>> for n=1:2:100
sum=sum+n;
end
>> sum
sum =

15
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2500
€100 : 1 e dans il dae Yl g s Clual QUL el AS): Jla
>> sum=0;
>> for n=0:2:100
sum=sum +n;
end
>> sum
sum =
2550
(Bna da p8l) amy a1 138 (Lo do i (33a Jadi ye La ) SAN 60 Cus s whiledils 2
kel dapuall g dalal) i

while expression
statements
end
€25 (e JBYI A8,V aakay Ui
>> clc
>> clear
>>n=1;
>> while(n<25) disp(n)
n=n+1;
end
1
24
: Break o
aie Gy Hlal) Zala] of ali jall aSaill sale ) 5 Ay ) HS3 dila 285 CalaY  paY) 128 aadiuy

: Continue o
Al Al <l Jdlaw g jteration Adlall s ) jSall Cad g pel) 13a 68y

switch 4Lial

>> clc >> clc
>> clear; >> clear

16
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>>x =1; >>n = 3;
>> switch x >> switch n
case {1, 2, 3, 4, 5} case {0}
disp ('1..5"); m=n+3;
case {9, 10} case {2}
disp ('9..10"); m = "ali’;
otherwise case {3}
disp ('this is impossible'); m = magic (n);
end; otherwise
1..5 disp (‘error');
end;
>> disp (m);
8 1 6
3 5 7
4 9 2
for 4tia)
>> clc ¢ ol Joan madal ali o | 915 = 1 (e dn s 3l alae W) dae Claad eali
>> clear >> clc
>>fori=1:10 >> clear
forj=1:10 >> |=0;
mult (i, j) =i *j; >> for n=0:2:15
end; I=1+1;
end end;
>> mult >> |
mult =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|!=
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
- o - 8

>> clc
>> clear
>>n=1;
>> while(n<25) disp(n)
n=n+1;
end
1

17
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24
Ailal) o gea )
ane i calag ) A 5 alan ) Al bl et A &l 3laY) e 20alh MATLAB geabi s
2SO ol alascii) Sy LaS el b g U sdais Lgaamy sy Lt a1 450 5 Sa¥) 400 Cilyinia Lgusan

&0
sl a ) e AU D Plotting2
plot St
paa) g aa ULl ) 6538 Mgl AU S e i) ledals Sl 1 a6y
— >>cle e |
x=1:10; | . >> >>clear = -
plot(x) | ! | >> >>x=[1,2,3,4,5,6,7,8];

>> plot(sin (x)) | -

sssssssssss

= C e ) AU a1 plot e padiu
>>clc

>>clear

>> x=0:10;

>> y=sin(X);

I >> plot(x,y)

GOlLal) JA13 Cila g ) Al paibad ddLs)
D Oilaald G dpalal) g o Cus U e 5 asad ) Alaaia o ghad (e A Il s, O IV i Jie
square S |Black |k | Cyan C | point . | blue b
Diamond |d | plus + | magenta | m |circle |o | Green | g

Solid - | Star * |yellow |y | x-mark | x |red r
>>clc >> clc
st ISy an )l G 5S>> clear ¥ sl a N eday >> clear
>> x=0:0.1:10; >> x=0:0.1:10;
>> y=sin(x); >> y=sin(x);
*>> plot(x,y,’ >> plot(x,y,'r")
T ——_— — o LS Sl 5 ol S b rinal ) mad (Saa g
| o~ -~ : Lz,’J\:xS\ =l gl
>> clear
>> x=0:0.1:10;
. >> y=sin(X);
11111111111 >> plot(x,y,'r™*")
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el e ASud i d plot ey amy grid ¥ axaiu
>> clear
>> x=0:0.1:10;
>> y=sin(X);
>> plot(X,y)
>> grld
: Salaball PR md ylabel J.A‘)”} t_ll_\.u.n]\ PECS M Xlabel J.A‘)“ e.l;.u.u.a °
e.X.: xlabel(‘the time")
X. : title('the graph’) Dot () sie pa ol Cua title e padiil @
(legend) ¥ padin syl dndia Je JbddLaY o
rehledilaly y=sinx,  x=[0,10 ] Wl as )b Sl s e ) 3 sl
dadia Ao diy g (4au ) Ao 4505 a5 (3 (the sine wave graph) o) sie aas (2 ) sbaall dsens (1
o

Figure No. 1 =B8] X

>> clear B

>> x=[0:10]; o0 Se
>> y=sin(X);
>> plot(x,y) .
>> xlabel("X")
>> ylabel("Y")
>> title('the sine wave graph') .
>> grid
>> legend('xy’)

subplot(1,2.1) daal g 538 Q,A dlaiia cila g sLES @
subplot_=¥! Jexss plot ¥ Js(subplot) Y alasiuly
e ledals o giin Al e g ) 230 3083 SIS (4

ssssssssssss

Ll Al TS

Juatia J<4 cosX ,Sin X Alall s )1 Sl sy o228 1V
,  X=[0:0.1:10]us 3380 is A

>> clear T TN

>> x=0:0.1:10;

>> y=sin(x);

>> 7=c0S(X);

>> subplot(1,2,1) .

>> plot(X,y) , I

>> subplot(1,2,2) ]

>> plot(x,z) L

L]
iE.
L]
L

o ) 43

ejuul\ T o
hold <Y g sy ¥ 4les Ay plot «<¥) Jd Hold on «Y) aadiu o Jah sl g daw ) (8 Clans ) gand
off
>> clear
>> x=0:0.1:10;
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>> y=sin(x);
>> 7=c0s(X);
>> hold on
>> plot(x,y)
>> plot(x,z)
>> grid

>> hold off

Figure No. 1 =8| =

ile Edit View Inset Tools Window Help
DedS A Ay &0
1 e

08 X B v e SN S
06 L

04 - (SRR N S

0.2

0

02

0.4

06 -SSR S SN W S

08 S SR W S

A
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bar, ple sl gy PRERE R ilaa) Gla g Yl C““t’):m PORTY @m\zt Cla gau ) *

J result g|ﬁ|@

o | 3o S g s ) wielib Cglhadl ¢ 2

>>x=[8 17 21 18 6]

:MSYDOX Aaylas
>> msgbox (‘ok’, 'result’)

G saiall oyl sic

o) G aal) o

G&EJY\M ZJMU@”‘&M‘UMY} Xu\upctwjjjha&m&sm“ﬁ}

>> t=0:pi/10:2*pi;

>> [X,Y,Z]=cylinder(4*cos(t));

>> subplot(2,2,1); mesh(X);
>> title("X");
>> subplot(2,2,2); mesh(Y);
>> title("Y");

>> subplot(2,2,3); mesh(2); title('Z");
>> subplot(2,2,4); mesh(X,Y,2); title('X,Y,Z);

Jshll uiiy GLsSAly 5 X G saall 2l S meshgrid oY aasius

Ayl SO sl mesh oY) aadi

s . R N I |
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